

2021年9月21日

各位

会社名：株式会社 J B イレブン
代表者名：代表取締役社長 新美 司
(コード番号：3066 名証第二部)
問合せ先：執行役員 黒田 博司
電話番号：052-629-1100

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年8月12日に発表した「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、2021年5月12日付「資本準備金の額の減少および剰余金処分に関するお知らせ」の内容が反映されていなかったため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容 (訂正箇所)

四半期連結貸借対照表の数値訂正。なお、訂正箇所には下線を付しています。

【訂正前】

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2021年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	839,134	858,182
資本剰余金	444,629	<u>463,677</u>
利益剰余金	△515,066	<u>△469,701</u>
自己株式	△430	△430
株主資本合計	<u>768,265</u>	<u>851,728</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	10,536	11,884
その他の包括利益累計額合計	<u>10,536</u>	<u>11,884</u>
新株予約権	4,784	4,704
純資産合計	<u>783,586</u>	<u>868,317</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2021年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	839,134	858,182
資本剰余金	444,629	<u>84,400</u>
利益剰余金	<u>△515,066</u>	<u>△90,423</u>
自己株式	△430	△430
株主資本合計	<u>768,265</u>	<u>851,728</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	10,536	11,884
その他の包括利益累計額合計	<u>10,536</u>	<u>11,884</u>
新株予約権	4,784	4,704
純資産合計	<u>783,586</u>	<u>868,317</u>

以 上